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ДОВГООЧІКУВАНА ЗУСТРІЧ ВИПУСКНИКІВ ЧЕРЕЗ 35 РОКІВ

сь вони знову на порозі своєї рід-
ної альма-матер, такі ж молоді ду-

шею, як і колись, змужнілі, загартовані 
життям, мудрі професійним і життєвим 
досвідом. А жінки – зі сльозами радості 
на очах... 

На зустріч приїхали понад 40 ви-
пуск ників із різних куточків нашої краї-
ни. Минуло 35 років, і друзям-одно курс-
никам було що згадати, поділитися но -
винами, трудовими здобутками, радістю 
успіхів дітей і онуків. Перебрали в па-
м’яті події колишнього студентського 
життя – то були молодість, енергія, пер-
ше кохання, приємні емоції… Із сумом 
згадали вчителів та однокурсників, з 
якими вже ніколи не зустрітися, вшану-
вали їх хвилиною мовчання.

Випускники ветеринарного факуль-
тету побували в нинішніх просторих, по-
сучасному обладнаних аудиторіях, кабі-
нетах, лабораторіях. Особливо вразив їх 
музей – шедевр анатомічного мистецтва. 
Анатомічний музей оригінально оформ-
лений і налічує понад 1000 експонатів. 
Це не тільки історія, а й дуже добра база 

для навчання й наукових досліджень, 
про що розповіли доктор вете ри нарних 
наук, професор О.І. Мель ник та доктор 
ветеринарних наук, професор, заслуже-
ний працівник народної освіти України 
С.К. Ру дик. 

Назва навчального закладу з часом 
змінювалася – УСГА, НАУ, НУБіП Украї-
ни. Нині університет розвивається, зрос-
тає, відіграє дедалі вагомішу роль у систе-
мі підготовки фахівців, і в цьому велика 
заслуга ректора – доктора біологічних 
наук, академіка НАН Украї ни, Героя Укра-
ї ни Дмитра Олексі йовича Мельничука. 

Сьогодні ВНЗ продовжує готувати 
фахівців ветеринарної медицини. Про 
шлях модернізації інституту–факультету 
розповів доктор біологічних наук, профе-
сор, академік НААН України М.І.  Цві -
лі ховський – директор Нав чально-нау-
кового інституту ветеринарної медицини 
та якості і безпеки продукції тваринни-
цтва НУБіП України. Він привітав усіх 
присутніх і подякував за участь у заході.

Багато цікавого розповіли про свій 
життєвий і трудовий шлях Олег Пет-

ренко, Володимир Костюк, Петро Ні-
кітін... Під час зустрічі випускники спіл-
кувалися по телефону й інтернету в 
«Однокласниках» зі своїми друзями-
однокурсниками, які сьогодні не змогли 
приїхати, бо живуть і працюють за кор-
доном. Наприклад, Любов Кулакова-
Тимошенко з Казахстану (Кустанайський 
державний університет) згадала про лю-
дину з великої літери, професора Сергія 
Васильовича Баженова, який був при-
кладом для наслідування: «А помните, 
как он всех девушек барышнями на-
зывал?...»

Згадали найяскравіші моменти попе-
редніх зустрічей, а їх було вже чимало…

З випускниками зустрілися виклада-
чі – доктор ветеринарних наук, академік 
НААН України Г.О. Хмельницький, док-
тор ветеринарних наук, відмінник ос-
віти України професор В.А.  Бортнічук. 
А доктор ветеринарних наук, професор, 
член-кореспондент НААН України, за-
служений діяч науки і техніки України 
Анатолій Йосипович Мазуркевич на по-
чатку виступу звернув увагу на сиві го-
лови Петра Нікітіна та Сергія Годорозі 
в першому ряду й підкреслив, що це не 
ознака хвороби чи старості, а ознака 
міцного здоров’я… Він наголосив на 
важливості таких зустрічей для універ-
ситету.

На адресу гостей прозвучали найкра-
щі пісні й вірші у виконанні студентів.

У кінці зустрічі випускники вислови-
ли слова вдячності керівництву інститу-
ту, факультету й викладачам. 

Розлучалися зі сподіванням на на-
ступну зустріч. Комсорг Микола Борт-
ник вигукнув: «До побачення, рідна 
альма-матер! До майбутньої зустрічі в 
2018 році. До 40-річчя!». 

Продовжили розмову в ресторані у 
парку імені М.  Рильського. Це була не 
просто зустріч, а близьке й тепле спілку-
вання. Усі присутні помолодшали душею, 
отримавши позитивний заряд енергії. 

П. НІКІТІН, староста 
5-ї групи випускників ветеринарного 

факультету УСГА 1978 року

ООО
Зустріч у стінах НУБіП випускників ветфаку УСГА 1978 року

Сонячного дня 7 червня 2013 року, ніби птахи до рідного гнізда, злетілися до 
Національного університету біоресурсів і природокористування (НУБІП) 
України випускники ветеринарного факультету Української сільськогоспо-
дарської академії 1978 року. 


